 
 На виконання наказу управління освіти, науки та молоді обласної державної адміністрації від 15 червня 2016 року № 353  «Про проведення обласного заочного етапу Всеукраїнського фестивалю-конкурсу дитячої та юнацької творчості «Урок казки» 02.09.2016 року у НЦДЮТ відбувся міський заочний етап Всеукраїнського фестивалю-конкурсу дитячої та юнацької творчості «Урок казки». 
На конкурс були представлені роботи учнів загальноосвітніх навчальних закладів № 2,6,7 та вихованців НЦДЮТ. Найбільш активними стали школярі ЗОШ №7, оскільки взяли участь у чотирьох номінаціях.
Переможці міського конкурсу «Урок казки»:
· середня група вихованців НЦДЮТ (колективна робота «Казкова хатинка», номінація «Золоті ручки» (декоративно-ужиткове та прикладне мистецтво);

· Герасимюк Лілія, учениця 11 класу ЗОШ №6 (роботи «Заручені», номінація «Золоті ручки» (декоративно-ужиткове та прикладне мистецтво);

· Мартинюк Богдан, учень 8 класу ЗОШ №7 (малюнок «Україна – європейська країна», номінація «Казковий художник»).

· Ярощук Дмитро, учень 4 класу ЗОШ №6 (малюнок «Молюсь я до Ангела свого: нам Україну храни!», номінація «Казковий художник»);
· Островська Богдана, учениця 9 класу ЗОШ №2 (повчальна казка у віршах «Ледачі голуби», номінація «Казкова країна» (література);
· Жаріков Андрій, учень 10 класу ЗОШ №2 (казка «Ворона і зайчик», номінація «Казкова країна» (література); 
· Здрок Артем, учень 8 класу ЗОШ №7 (пісня «З Україною у серці», номінація «Чарівний голос» (вокал).
